
○アンケート概要

１　調査対象 令和５年度に補助金の交付を受けた118世帯

２　調査方法 郵送と電子申請

３　調査期間 令和６年９月１１日から令和６年１０月１４日まで

４　調査結果 アンケート送付数： 118 世帯

アンケート回収数： 93 世帯(電子申請での回答は28世帯)

回　　収　　率　： 79 ％

※未回答などにより、回答数の合計が回収数と異なる場合があります。

※複数選択が可能な設問や四捨五入の関係で100％にならない場合があります。

令和６年度　生ごみ処理容器等利用アンケートの集計結果
令和６年１２月１日集計　

　生ごみ処理容器等を購入し「印西市生ごみ処理容器等購入費補助金」の交付を受けた世帯に対し
て、生ごみ処理容器等の機能、購入後の使用状況、助成制度の内容等に関するアンケート調査を実施
しました。
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○調査項目

問１　最も生ごみ処理機等を利用している方の年齢を教えてください。

＜問１解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機

１.20代以下 ２.30代 ３.40代 ４.50代 ５.60代 ６.70代以上

　最も生ごみ処理機を利用している方の年
代については
「40代」が29％
と最も多く
「50代」が21％
「60代」が19％
「70代以上」が17％
「30代」が11％
「20代以下」が3％
という結果でした。

　最も生ごみ処理容器を利用している方
の年代については
「70代以上」が33％
と最も多く
「40代」と「50代」と「60代」が20％
「20代以下」が7%
「30代」は回答なし
という結果でした。

最もせん定枝粉砕機を利用している方の
年代については
「40代」と「70代以上」が29%
「20代以下」と「50代」と「60代」が
14％
「30代」は回答なし
という結果でした。
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①生ごみ処理機
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40代

20%

50代

20%
60代

20%

70代以上

33%

②生ごみ処理容器
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③せん定枝粉砕機
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問２　世帯員の人数を教えてください。

＜問２解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機

１.１人世帯　２.２人世帯　３.３人世帯　４.４人世帯以上

世帯員の人数については
「2人世帯」が41％
と最も多く
「4人世帯以上」が33％、
「3人世帯」が19％、
「1人世帯」が7％
という結果でした。

世帯員の人数については
「3人世帯」が40％
と最も多く
「2人世帯」が33％
「4人世帯以上」が27％
「1人世帯」が回答なし
という結果でした。

世帯員の人数については
「3人世帯」が43%
「4人世帯」が29%
「1人世帯」と「2人世帯」は14%
という結果でした。

１.男性　２.女性
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問３　家屋の形態はどれですか。

＜問３解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機

１.戸建て　２.マンション　３.アパート　４.その他

家屋の形態については
「戸建て」が78％
と最も多く
「マンション」が19％
「アパート」と「その他」が1％
という結果でした。

家屋の形態については
「戸建て」が93％
と最も多く
「マンション」が7％
「アパート」と「その他」は回答なし
という結果でした。

家屋の形態については
「戸建て」が100%
という結果でした。

戸建て

78%

マンション

19%

アパート

1%
その他

1%

①生ごみ処理機

戸建て

93%

マンション

7%

②生ごみ処理容器

戸建て
100%

③せん定枝粉砕機
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問４　この補助金制度を何で知りましたか。（最も当てはまるもの１つ）

１.広報いんざい　２.市ホームページ　３.ごみ分別アプリ「さんあ～る」

４.市ツイッター　５.ごみ減量化等説明会　６.販売店の案内　７.知人からの口コミ　

８.この補助制度を利用したことがある　９.その他

広報いんざい

15%

市ホームページ

48%

ごみ分別アプリ「さ

んあ～る」

1%

ごみ減量化等説明

会

1%

販売店の案内

7%

知人からの口コミ

7%

この補助制度を利

用したことがある

12%

その他

9%

補助金制度を知ったきっかけ ＜問４解説＞

この補助制度を知ったきっかけとしては

「市ホームページ」が48％

と最も多く

「広報いんざい」が15％

「この補助制度を利用したことがある」が12％

「その他」が9％

「販売店の案内」と「知人からの口コミ」が7％
「ごみ分別アプリ「さんあ～る」」と「ごみ減量化等説

明会」が1％

「市Ｘ(旧Twitter)」は回答なし

という結果でした

「その他」では

インスタグラム、ネット

という回答が挙げられていました。
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問５　購入した生ごみ処理容器等は、今も利用されていますか。

＜問５解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機
　生ごみ処理機を今も利用しているかにつ
いては
「よく使っている」が81％
と最も多く
「時々使っている」が15％
「ほとんど使っていない」が3％
「まったく使っていない」が1％
という結果でした。

　生ごみ処理容器を今も利用しているか
については
「よく使っている」が93％と最も多く
「時々使っている」が7%
「ほとんど使っていない」、「まったく
使っていない」は回答なし
という結果でした。

１.よく使っている　　　　　２.時々使っている
３.ほとんど使っていない　　４.まったく使っていない

せん定枝粉砕機を今も利用している
かについては
「時々使っている」が57%と最も多
く
「よく使っている」が29％
「ほとんど使っていない」が14%
「まったく使っていない」は回答な
し
という結果でした。
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問６  　生ごみの何割を生ごみ処理容器等に投入していますか。または投入していましたか。　

＜問６解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機

１. １０割～９割　　　　　２. ８割～６割
３. ５割～３割　　　　　　４. ２割～０割

　生ごみの何割を投入していますかについ
ては
「１０割～９割」が58％と最も多く
「８割～６割」が26％
「５割～３割」15％
「２割～０割」1％
という結果でした。

　生ごみの何割を投入していますかにつ
いては
「１０割～９割」が60％と最も多く
「８割～６割」が33％
「５割～３割」7％
「２割～０割」は回答なし
という結果でした。

木の枝の何割を投入していますかに
ついては
「１０割～９割」と「２割～０割」
が43%
「８割～６割」が14%
「５割～３割」は回答なし
という結果でした。
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③せん定枝粉砕機

7 / 18 ページ



問７　生ごみ処理容器等を購入しようと思った理由は何ですか。（複数回答可）

５.虫の発生を減らしたい　　　６.悪臭を減らしたい　　　７.その他

＜問７解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器

１.堆肥として活用したい　　　２.キッチンまわりを衛生的にしたい

３.地球環境に貢献したい　　　４.ごみ出しの量や回数を減らしたい

生ごみ処理機を購入しようと思った理由としては
「悪臭を減らしたい」が24%と最も多く
「ごみ出しの量や回数を減らしたい」と「虫の発生を減ら
したい」が19％
「キッチンまわりを衛生的にしたい」が18%
「堆肥として活用したい」が10％
「地球環境に貢献したい」が9%
「その他」が1％
という結果でした。

「その他」では
・ごみ出しを軽くしたい。体力的に負担が大きい為。
という回答が挙げられました。

生ごみ処理容器を購入しようと思った理由としては
「堆肥として活用したい」は37％と最も多く
「地球環境に貢献したい」が29%
「ごみ出しの量や回数を減らしたい」が21%
「悪臭を減らしたい」が8％
「その他」が3％
「キッチンまわりを衛生的にしたい」が2％
「虫の発生が減らしたい」は回答なし
という結果でした。

「その他」では
・ゴミ集積所まで歩けない
という回答が挙げられました。
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問７ 　せん定枝粉砕機を購入しようと思った理由は何ですか。（複数回答可）

５.土壌改良剤として活用したい　　　　６.消臭剤として活用したい　　　７.その他

＜問７解説＞

せん定枝粉砕機を購入しようと思った理由としては
「その他」が38%が最も多く
「堆肥として活用したい」が25％
「消臭剤として活用したい」が13％
「マルチング材として活用したい」と「雑草防止として活用したい」
が12%
「土の乾燥防止として活用したい」と「土壌改良剤として活用した
い」は回答なし
という結果でした。

「その他」では
・ゴミの削減
という回答が挙げられました。

１.堆肥の原材料として活用したい　　　２.マルチング材として活用したい

３.土の乾燥防止として活用したい　　　４.雑草防止として活用したい

堆肥の原材料

として活用し

たい
25%

マルチング材と

して活用したい
12%

雑草防止とし

て活用したい

12%

消臭剤として

活用したい
13%

その他

38%

③せん定枝粉砕機
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問８　生ごみ処理容器等を購入して良かった点はどれですか。（複数回答可）

５.虫の発生が減った　　　６.悪臭が減った　　　７.その他

＜問８解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器
生ごみ処理機を購入して良かった点としては
「悪臭が減った」が24%と最も多く
「ごみ出しの量や回数が減った」が20％
「キッチンまわりを衛生的にできた」が19%
「虫の発生が減った」が17%
「堆肥として活用できた」が11%
「地球環境に貢献できた」が8％
「その他」が1％
という結果でした。

「その他」では
・特になし
という回答が挙げられました。

生ごみ処理容器を購入して良かった点としては
「ごみ出しの量や回数が減った」が31%と最も多く
「堆肥として活用できた」が30％
「地球環境に貢献できた」が22%
「悪臭が減った」が8%
「キッチンまわりを衛生的にできた」と「虫の発生が
減った」と「その他」が3%
という結果でした。

「その他」では
・狸が来なくなった。
という回答が挙げられました。

３.地球環境に貢献できた　　　４.ごみ出しの量や回数が減った

１.堆肥として活用できた　　　２.キッチンまわりを衛生的にできた　

堆肥として活用できた
11%

キッチンまわりを

衛生的にできた
19%

地球環境に貢

献できた
8%ごみ出しの量や回

数が減った
20%

虫の発生が

減った
17%

悪臭が減った
24%

その他

1%

①生ごみ処理機

堆肥として活用できた

30%

キッチンまわりを

衛生的にできた
3%

地球環境に貢

献できた
22%

ごみ出しの量や

回数が減った
31%

虫の発生が減った
3%

悪臭が減った
8%

その他
3%

②生ごみ処理容器
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問8 　せん定枝粉砕機を購入して良かった点はどれですか。（複数回答可）

５.土壌改良剤として活用できた　　　　６.消臭剤として活用できた　　　７.その他

＜問８解説＞③せん定枝粉砕機

せん定枝粉砕機を購入して良かった点としては
「堆肥の原材料として活用できた」と「雑草防止として活用でき
た」が29％が最も多く
「土の乾燥防止として活用できた」と「土壌改良として活用でき
た」と「消臭剤として活用できた」が14%
「マルチング材として活用できた」と「その他」は回答なし
という結果でした。

１.堆肥の原材料として活用できた　　　２.マルチング材として活用できた

３.土の乾燥防止として活用できた　　　４.雑草防止として活用できた

堆肥の原材料として活

用できた
29%

土の乾燥防止として

活用できた
14%

雑草防止として活

用できた
29%

土壌改良剤とし

て活用できた
14%

消臭剤として活用できた
14%

③せん定枝粉砕機
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問９　生ごみ処理容器等の使用中の音や臭いについて教えてください。

＜問９(１)解説＞ ①生ごみ処理機 ③せん定枝粉砕機
　生ごみ処理機の使用中の音については
「気にならない」が56％と最も多く
「それほど気にならない」が35％
「気になる」が9%
という結果でした。

せん定枝粉砕機の使用中の音については
「それほど気にならない」と「気にな
る」が43%と最も多く
「気にならない」が14%
という結果でした。

（１）音　　　１.気にならない　　　　２.それほど気にならない　　　３.気になる

気にならない

56%

それほど気

にならない
35%

気になる
9%

①生ごみ処理機

気にならない
14%

それほど気に

ならない
43%

気になる
43%

③せん定枝粉砕機
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＜問９(２)解説＞ ①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器
　

（２）臭い　　１.気にならない　　　　２.それほど気にならない　　　３.気になる

生ごみ処理容器の使用中の臭いについて
は
「それほど気にならない」が47％と最も
多く
「気にならない」が33％
「気になる」が20％
という結果でした。

　生ごみ処理機の使用中の臭いについては
「気にならない」が54％と最も多く
「それほど気にならない」が39％
「気になる」が7％
という結果でした。

気にな

らない

54%

それほど気に

ならない

39%

気になる

7%

①生ごみ処理機

気にならない

33%

それほ

ど気に

ならない
47%

気になる

20%

②生ごみ処理容器
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＜問９(３)解説＞　③せん定枝粉砕機

（３）振動　　１.気にならない　　　　２.それほど気にならない　　　３.気になる

　せん定枝粉砕機の使用中の振動について
は
「それほど気にならない」と「気になる」
が43％と最も多く
「気にならない」が14％
という結果でした。

気にならない
14%

それほど気にな

らない
43%

気になる
43%

せん定枝粉砕機
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問10　生ごみ処理容器等の手入れや維持管理について教えてください｡

＜問10解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機

４．その他　

　生ごみ処理機の手入れや維持管理につい
ては
「比較的簡単」が71％と最も多く
「特に手入れは必要ない」が23％
「手間がかかる」が6％
「その他」は回答なし
という結果でした。

　生ごみ処理容器の手入れや維持管理に
ついては
「特に手入れは必要ない」が60％と最も
多く
「比較的簡単」が33％
「その他」は7％
「手間がかかる」は回答なし
という結果でした。

「その他」では
・虫が発生し、たまに殺虫剤が必要
という回答が挙げられていました。

せん定枝粉砕機の手入れや維持管理につ
いては
「比較的簡単」と「手間がかかる」が43%
と最も多く
「特に手入れが必要ない」が14%
「その他」は回答なし
という結果でした。

１.特に手入れは必要ない　２.比較的簡単　３.手間がかかる

特に手

入れは

必要な

い

60%

比較的

簡単

33%

その他

7%

②生ごみ処理容器

特に手入れ

は必要ない

23%

比較的簡

単

71%

手間がか

かる

6%

①生ごみ処理機
特に手入

れは必要

ない

14%

比較的簡単
43%

手間が

かかる
43%

③せん定枝粉砕機
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問11　生ごみ処理機等をこれからも利用を続けたいと思いますか｡

＜問11解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器 ③せん定枝粉砕機
　生ごみ処理容器のこれからの利用につ
いては
「利用を続ける」が100％
という結果でした。

 せん定枝粉砕機のこれからの利用につい
ては
「利用を続ける」が71%と最も多く
「どちらともいえない」が29%
「やめようと考えている」と「すでにや
めている」と「別な方法で生ごみを減量
しようと考えている」は回答なし
という結果でした。

１.利用を続ける　２.どちらともいえない　３.やめようと考えている

４.すでにやめている　５.別な方法で生ごみを減量しようと考えている

　生ごみ処理機のこれからの利用について
は
「利用を続ける」が91％と最も多く
「どちらともいえない」が4％
「やめようと考えている」が3%
「すでにやめている」は2％
「別な方法で生ごみを減量しようと考えて
いる」は回答なし
という結果でした。

利用を続け

る

91%

どちらと

もいえな

い
4%

やめよう

と考えて

いる
3%

すでにや

めている

2%

①生ごみ処理機

利用を続ける
100%

②生ごみ処理容器

利用を続け

る
71%

どちらともい

えない
29%

③せん定枝粉砕機

16 / 18 ページ



問12　「生ごみを出さない」という食品ロス削減もごみの減量には大切です。

１.食品ロス削減協力店制度　２.フードバンク・フードドライブ活動　３.賞味期限が近い商品を優先して買う（手前取り）　

＜問11解説＞ 　①生ごみ処理機 ②生ごみ処理容器

４.日頃から消費期限を点検・把握する　５.その他

　食品ロス削減の取り組みについて知っていますか。

　※食品ロス…本来食べられるのに捨てられる食品

　食品ロス削減の取り組みについて知っているかについて
は
「賞味期限が近い商品を優先して買う（手前取り）」が
37％と最も多く
「日頃から消費期限を点検・把握する」が30％
「フードバンク・フードドライブ活動」が17％
「食品ロス削減協力店制度」は14％
「その他」が2%
という結果でした。

「その他」では
・1回で食べられる量を料理する。
・必要最低限の購入に努める
という回答が挙げられました。

食品ロス削減の取り組みについて知っているかについては
「賞味期限が近い商品を優先して買う（手前取り）」が38％と最も多く
「日頃から消費期限を点検・把握する」が29％
「フードバンク・フードドライブ活動」が21%
「食品ロス削減協力店制度」が8％
「その他」が4％
という結果でした。

「その他」では
・必要な分だけ買う。
という回答が挙げられました。

食品ロス削減

協力店制度

14%

フードバン

ク・フードド

ライブ活動
17%

.賞味期限が近い商

品を優先して買う

（手前取り）
37%

日頃から

消費期限

を点検・把

握する

30%

その他

2%

①生ごみ処理機 食品ロス

削減協力

店制度
8%

フードバン

ク・フード

ドライブ活

動

21%

.賞味期限が近

い商品を優先

して買う（手前

取り）

38%

日頃から

消費期限

を点検・把

握する

29%

その他

4%

②生ごみ処理容器
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問13　購入を検討されている皆さんに対して、利用者様から一言お願いします。

＜問13抜粋＞

【生ごみ処理機】
・生ごみを乾燥することでキッチンの臭いがなくなり、ゴミが小さくなりました。ゴミ袋
がとても軽くなり、ゴミの量が減った為、ゴミ袋のサイズも小さいものに変更。とてもお
すすめです！！ゴミ捨ても楽です（ごみ捨て場に持っていくこと）

・生ごみ処理機から堆肥にして利用すると農薬や化学肥料を使わなくても（家庭菜園や花
作りなどで）よく育つし、環境にも優しいので是非多くの方に利用していただきたいと思
います。

・入れる生ごみにも案外気を使う。なんでも入れていいわけでもないのが面倒

【生ごみ処理容器】

・堆肥として活用でき、ゴミとして出さずにとても良い。

・コンポストで野菜の生ゴミが0になりました。分解を促す微生物資材と組み合わせること
で、早く分解され、土が再生されていい感じです。

・生ごみ処理容器から悪臭や虫が発生しますので、その対応が必要です。

【せん定枝粉砕機】

・庭木がある家は1台あると大変便利です。枝を切った後の処分は大変な重労働となります
が、シュレッダーあるおかげで効率よく処分できます。
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